



Résultats annuels 2005
Objectifs de rentabilité dépassés
Résultat opérationnel à 8,5 M€, + 19,1%
Résultat net à 5,5 M€, + 26,2%
Une année 2006 sous de bons auspices

Coté sur le compartiment C d'Eurolist Paris, SASA Industrie est fabricant de supports de cuisson anti-adhérents, d'équipements pour l'agro-alimentaire (activité dédiée aux professionnels) et distributeur de produits et services de loisir culinaire, destinés au grand public.

En M€	2005 IFRS *	2004 IFRS	Evolution
Chiffre d'affaires (CA)	64,4	60,3	+ 6,7%
<i>dont activité Professionnelle</i>	48,6	44,1	+ 10,2%
<i>dont activité Grand Public</i>	15,8	16,2	- 2,7%
Résultat opérationnel	8,5	7,2	+ 19,1%
Résultat net part du groupe	5,5	4,3	+ 26,2%

Bénéfice net par action (en €)	2,38	2,02	+ 17,9%
Dividende par action (en €) **	0,6	0,5	+ 20,0%

* chiffres non audités

** sous réserve de l'approbation par l'AG

Une activité 2005 commercialement bien orientée

SASA Industrie enregistre une croissance de son activité de + 6,7% à 64,4 M€.

L'activité professionnelle (supports de cuisson, chariots, équipements pour l'agro-alimentaire, tréfilage) a été particulièrement dynamique, notamment tirée par les très bonnes performances en Boulangerie (de 26,6 M€, +10,3%) et Métiers de Bouche (de 16,8 M€, + 15,8%) sur toutes les zones géographiques du groupe.

L'activité Grand Public (produits et services de loisir culinaire) est restée globalement stable à 15,8 M€, en retrait de 2,7%. L'activité en France, en redressement, contribue pour 11,4 M€, en baisse de 6,9%. Le groupe connaît une forte croissance aux Etats-Unis, en progression de +37,2% à 2,3M€.

L'activité export représente 52 % au total sur les deux activités du groupe.

Une rentabilité supérieure aux objectifs

L'amélioration de la productivité conjuguée à une très bonne maîtrise de l'ensemble des coûts opérationnels permet de faire ressortir une progression de 19,1% du résultat opérationnel à 8,5 M€. Le résultat net part de groupe progresse également très fortement à 5,5 M€ (+26,2 %)

Une structure financière excellente

Après prise en compte de l'augmentation de capital réalisée en septembre 2005, les capitaux propres consolidés s'établissent à 45 M€. Le total de bilan atteint 63 M€.

La capacité d'autofinancement s'établit à plus de 8 M€.

Une négociation exclusive en cours

Le groupe annonce être en négociation exclusive avec la société ROURE, fabricant français de matériel pour la Boulangerie, les Métiers de Bouche et la Grande Cuisine, ayant réalisé en 2005 un chiffre d'affaire de 8 M€.

2006 : une année de croissance organique sur chacune des deux activités

Le groupe se fixe pour objectif un rythme de croissance organique de son chiffre d'affaires de l'ordre de 6 à 8 % et vise une rentabilité renforcée de son périmètre actuel.

Dividende

Le Directoire proposera à l'Assemblée Générale du 29 juin 2006 un dividende de 0,60 € par action, en hausse de 20%.

Prochains rendez-vous de communication financière

- 13 avril 2006 : Chiffre d'affaires 1^{er} trimestre
- 29 juin 2006 : Assemblée générale
- 13 juillet 2006 : Chiffre d'affaires 1^{er} semestre
- 25 octobre 2006 : Chiffre d'affaires 3^{ème} trimestre, Résultats 1^{er} semestre
- 17 janvier 2007 : Chiffre d'affaires annuel 2006

SAA – Code ISIN : FR0000060378

Indice Midcac – Compartiment C

Contact Presse :
Christelle Lion
Euro RSCG C&O - Tél : 01 58 47 94 81

Contact Analystes et Investisseurs :
Jean-Marc Dosière
SASA Industrie- Tél : 03 27 84 63 05
sasa@sasa-industrie.com

www.sasa-industrie.com